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GENERALITAT VALENCIANA

PRUEBA DE ACCESO
A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR JULIO 2014
PARTE ESPECIFICA OPCION B TECNOLOGIA
Materia: FISICA Y QUIMICA. Duracién 1 hora 15 min.

Soluciones:

1) La velocidad pedida es v, = 40 m/s

2) a) El trabajo invertido se ha usado en aumentar la energia cinética del tren.
El trabajo es 1,250108 J
b) La potencia desarrollada es, aproximadamente, 1390 Kw

3) a) la resistencia equivalente es 10 Q . b) la intensidad que circula es 1,2 A

4) a) (A) Z=9 (1s%2s?2p°) y (B)Z=20 (1s?2s?2p°® 3s23p°4s?)
A pertenece al grupo 17 del periodo 2 ; B pertenece al grupo 2 del periodo 4

A es un no metal (del grupo de los halégenos) y B es un metal del grupo de los alcalinoté -
rreos. Forman un enlace idénico por tratarse de un metal y un no metal

b) BeO ; Cd(OH).; FeHs; H,SO4; RoNO,

oxido de niquel(ll) ; hidréxido de potasio ; hidruro de cesio ; fluoruro de hidrégeno (también
acido fluorhidrico) ; carbonato de calcio

5) a) la masa de glucosa es 10,8 g ; b) el volumen de disolucién es 50 cm?

6) Los resultados son 740 g Ca(OH), y 1070 g de NH.CI

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION
- Todas las preguntas puntuan igual. .
- La calificacion de esta Parte o Apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 2 de abril de 2014, de la Direccion
General de Formacién Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos
formativos de Formacién Profesional (DOCV 09-04-2014).




